

# 一流陶卫品质 最大专业市场

## ——探访洛阳装饰企业首届“双十佳”评选冠单位大唐宫陶卫商厦

□本刊记者 景庆霞

对洛阳人来说，时下是装修的好时机——“洛阳首届十佳装饰企业暨十佳室内装饰作品”评选活动如火如荼地进行，品牌装饰企业全部参与，知名设计师悉数亮相；另外，现在正值本届洛阳家装企业“双十佳”评选活动冠单位大唐宫陶卫商厦4周年庆，该商厦的陶瓷卫浴产品将以超低价回报读者。

现在，许多年轻人在“简装”的原则下却舍得花钱购买高品质卫浴产品。近日，记者探访了豫西最大的陶瓷卫浴专业市场、洛阳首届“双十佳”评选冠单位大唐宫陶卫商厦，并采访了其经理杨波。

### 规模大 品种全

大唐宫建材家居广场位于春都路和定鼎北路交叉口，包括陶卫商厦、陶瓷市场、厨卫市场等。现该家居广场有千余商户和万余品牌，

是我市最大的地板、卫浴产品专业市场。大唐宫陶卫商厦则位于定鼎大桥北，一楼经营国内外知名陶瓷品牌；二楼经营享誉国内外的近千款知名卫浴品牌，是目前豫西地区经营规模最大的卫浴卖场。

在杨波的带领下，记者来到了陶卫商厦一楼，在这里，包括诺贝尔、东鹏地砖、蒙娜丽莎等大品牌陶瓷名品应有尽有，商户直接用自己代言的产品装修商铺，看起来非常直观。

陶卫商厦的二楼全是知名卫浴品牌，规模大，品种全，产品琳琅满目。台上盆、台下盆、柱盆……陶瓷、玻璃、不锈钢……仅仅一个卫生间里的洗手面盆，其造型和材质就有多个花样，哪种好打理，哪种对房屋空间有要求，哪种材质又更适合居家使用，在这里，商铺工作人员都会为您一一道来。

### 一流陶卫品质 超低价诱惑

作为本届“双十佳”评选活动的

冠单位，杨波坦言，市内所有品牌装饰企业齐聚大唐宫，绝对能为大唐宫带来超高的人气；消费者既可以和知名家装设计师进行面对面的深度交流，又能就近在大唐宫建材家居广场选购到满意的装修建材产品，所以受益最大的还是消费者。

杨波还向记者介绍道，为了迎接5月28日~5月30日在该商厦门前广场举行的参评装饰企业展示会暨业主与设计师见面会，大唐宫建材家居广场的许多商家向厂家争取到诸多优惠政策，做足准备，拿出尽可能多的特价商品，力争以最优惠的价格回报消费者。如，业主见面期间，正逢金舵瓷砖试营业，届时，其TEB8292瓷砖将从原价238元直降到59元；兴辉瓷砖第5季完全不透水系列瓷片全场三八折起销售；箭牌卫浴1246坐便器从1980元直降到

730元。

“以一流的陶卫品质、超低的价格、巨额的优惠来迎接消费者，大唐宫已经做好了准备。”最后，杨波这样对记者说。



### 万人团购会 报名火热

6月6日，第四届万人团购会即将引爆洛阳家居市场，随着活动举行的消息传开，活动组委会的电话就成了热线，每天都有众多消费者打进电话咨询团购会相关事宜，表达了浓厚的参与兴趣。更有许多业主朋友举家结伴到洛阳红星美凯龙，在商场内实地考察，以便在万人团购时选购到自己确实需要的产品。

据了解，为了切实维护广大消费者的利益，作为活动的主办方之一，红星美凯龙严格审核参与团购的每一个品牌，确保大家买到的都是高品质的产品，而且享受与店面同等级的售后服务。万人团购会现在只接受报名，门票的发放工作也将在下月初全面展开。

(刘宁)

## 龙发举办网络客户服务系统启动发布会

本报讯 5月16日，“龙发网络客户服务系统”启动发布会在华阳广场国际大饭店成功举办。

“龙发网络客户服务系统”是龙发精心打造的对工程进行全程监控并即时作出汇报的智能网络平台。该系统可以为客户提

供最快捷、最完善的家居服务，让客户随时随地了解家居工程状况，并能即时与公司进行双向沟通。

与会业主纷纷表示，该系统的启动，将加强业主对装修现场的有效监督，方便业主与公司进

行即时沟通，让家装过程变得轻松、放心。市装饰办负责人表示，龙发公司的这一创举将会使装饰过程得到有效的监督，从而使装饰公司的行为变得更加规范，对提升我市装饰行业的整体服务水平大有裨益。(周现杰)



# 陶卫商厦开业四周年庆

## 洛阳首届十佳装饰企业暨十佳室内装饰作品评选

## 参评装饰企业展示会 业主与设计师见面会 将于5月28日开幕!

**“买陶瓷卫浴，到大唐宫”** 大唐宫陶卫商厦是目前我市国内陶瓷、卫浴知名品牌洛阳旗舰店的主要聚集地。一楼陶瓷，二楼卫浴各一万二千平方米展区，规模大、品种全，专业市场无可比拟。

**“多走几步，少花几百”** 商厦为自有产权，租金仅为市内繁华地带同类市场的三分之一，又是前店后仓，商品厂家直销，环节少经营成本低。因此，同比价位低是商厦一大优势。

**“大唐宫陶卫商厦杯”** 洛阳首届装饰“双十佳”评选活动及店庆期间陶瓷卫浴产品将一次性超低价回报新老客户，现场参与投票可赢万元现金大奖。

**活动期间将有特大优惠，详见5月26日、28日《洛阳晚报》广告**

地址：大唐宫陶卫商厦（定鼎大桥北）

乘车路线：18路、19路公交车“大唐宫家居广场站”下车向北100米36路公交车至“大唐宫建材家居广场站”下车即到

# 电话：62387666

本广告电子版见洛阳网